
 

ACTA Nº 69 

COMITÉ PARITARIO 

Sesión  del 15 de Abril del 2014 

Asisten: A. Valiente; O. Astudillo; A. Oyarzun; C. Castañeda; N. Cruz 

Inasistentes:; R. Valenzuela; H. bastias; J. Villaseca,  J. Adasme 

Se excusaron: ,   E.  Abarca; A. Bassi; C. Morgan 

Invitados:   

Tabla: 
 

1. Objeciones al acta anterior  
2. Informe Comisiones de trabajo.  

a. Accidentes del trabajo  
b. Capacitación  
c. Prevención  

3. Acuerdos 
4. Varios  

 
No hubo reparos al acta anterior. 
 

1. Comisiones de trabajo: 

a) Comisión de Accidentes: 

 Se informó la caída que tubo Verónica Cornejo que implico una luxación de codo y 4 

semanas de licencia a partir del día 25/03/2014 hasta el 22/04/2014. 

b) Comisión de Capacitación y difusión:  

Se informa que el señor Abarca se encuentra en un seminario de la nueva normativa que regirá 

a los generadores de vapor y autoclaves dictados por la ACHS. 

Se comenzó a dictar las charlas de Inducción General al trabajo. 

c) Comisión de Prevención: 

Se informó a Haroldo Bastias de la presencia de hoyos en distintos lugares de transito público 

al interior del INTA. Se sugiere controlar el arreglo de estas situaciones en un mes más. 

Se informa sobre la alfombra en mal estado del CEDINTA, está en proceso de cambio. 

Se informa la situación en que esta la presencia de roedores en el CEDINTA, se realizó control 

de plagas por la empresa a cargo, esta pendiente postura de mallas en ventanas.  

Se sugiere controlar el arreglo de estas situaciones en un mes más. 

Se informa que la situación del portón de acceso Macul está en proceso de arreglo 

Se informa y evalúa el estado de avance en la confección de charla de inducción. 
  



 

 
2. Acuerdos  

 
a)   Se acuerda evaluar lo informado por Oriana respecto a las Palomas y informar sobre la 

medida(s) de control a tomar. 
 
3. Varios 
  

a) Oriana informa que en el sector del tercer piso después de los arreglos efectuados, quedo 
espacio  para el ingreso de palomas, lo cual genera problemas de suciedad y puede afectar 
la salud de las personas. 

b) Se informa que la Sra. Eduvigis Martinez está cumpliendo labores de secretaría para el Comité 
Paritario. 

 
 
Se cierra la sesión a las 16:30 horas.  Se fija próxima reunión para el día  miércoles 28 de mayo de 2014,  
 

Recordar todas las sesiones del paritario: 

 

Se acuerda que los integrantes del paritario van a enviar por escrito mediante correo 

los requerimientos y/o información de seguridad  

 

 


